

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**8^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

8^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 18^{ης} ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 19:45

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΧΑΡΑΜΑΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Κουμαριανός Ευάγγελος, Καλαμπόκης Ιωάννης, Γαβριηλίδης Γαβριήλ, Ανανιάδης Νικόλαος, Λάλος – Αναγνώστου Μιχαήλ, Παπαλουκά Ευτυχία, Πρελορέντζος Αρσένιος – Γεώργιος, Αντωναρόπουλος Χρήστος, Ρόκου Χαρίκλεια, Καλύβης Γεώργιος, Γαλαζούλα Αλίκη, Χαραμαρά Γεωργία, Μανωλεδάκης Θεόδωρος, Ανδρέου Χριστίνα, Ανεμογιάννης Γεώργιος, Αγγελής Χρήστος, Τομπούλογλου Ιωάννης, Κοπελούσος Χρήστος, Κόντος Απόστολος, Αγαγιώτου Βασιλική, Αναγνώστου – Καρκάνη Αντωνία, Παπακώστας Βασίλειος.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Γεωργαμλής Λύσανδρος, Αράπογλου Γεώργιος, Πλάτανος Ελευθέριος, Κανταρέλης Δημήτριος, Παπανικολάου Νικόλαος, Ντάτσης Κωνσταντίνος, Γαϊτανά – Αποστολάκη Ευτυχία, Κουτσάκης Μιχαήλ, Σιώρης Νικόλαος, Γκούμα Δανάη – Εύα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση διενέργειας υπηρεσιών του Δήμου και καθορισμός τρόπου ανάθεσης αυτών.
2. Ορισμός Δημ. Συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Β/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Χώρων Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων για το έτος 2018.
3. Έγκριση 4ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2018, βάσει σχετικής απόφασης-εισηγήσης της Οικ. Επιτροπής.
4. Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης για την ομάδα 8 («ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ») και την ομάδα 10 («ΑΡΤΟΣ») του διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2018 - 2019» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, και ανάδειξη οριστικού μειοδότη (επανεισαγωγή).
5. Διενέργεια κλήρωσης, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν. 4497/2017, για τη διάθεση των κενών – αδιάθετων θέσεων στην εμποροπανήγυρη της Πρωτομαγιάς 2018.
6. Επικύρωση – διακοπή - εξαίρεση ωφελουμένων της Πράξης «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος» με κωδικό ΟΠΣ 5003609 (β' φάση).
7. Έγκριση της διαδικασίας ενεργοποίησης του δικαιώματος προαίρεσης της υπηρεσίας «ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» (Α.Μ. 95/2017).
8. Έγκριση απολογισμού εσόδων - εξόδων 2ης Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης οικ. έτους 2017, βάσει της αριθ. 23/2018 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου.

9. Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Προστασία, Διαχείριση και Ανάπλαση Άλσους Νέας Φιλαδέλφειας» - Α.Μ. 141/2016 (επανεισαγωγή).
10. Έγκριση Διαδημοτικού Τουρνουά Μίνι Ποδοσφαίρου για το έτος 2018 και Προγράμματος «Ημερησίας Θερινής Δημιουργικής & Αθλητικής Απασχόλησης» για το έτος 2018 – Διάθεση σχετικών πιστώσεων.
11. Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής εργασιών - υπηρεσιών του Δήμου.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II του Άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες» των Δήμων με τίτλο «Επισκευή συντήρηση σχολικών κτηρίων και αύλιων χώρων και λοιπές δράσεις».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας. Παρακαλώ ένα δημοτικό σύμβουλο για χρέη Γραμματέα, η κα Ρόκου. Παρακαλώ κα Γραμματεύς να πάρουμε παρουσίες.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας. Ο κ. Κουμαριανός Ευάγγελος παρών, ο κ. Καλαμπόκης Ιωάννης παρών, ο κ. Γαβριηλίδης Γαβριήλ παρών, ο κ. Ανανιάδης Νικόλαος παρών, ο κ. Λάλος – Αναγνώστου Μιχαήλ παρών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Πρελορέντζος Αρσένιος – Γεώργιος παρών, ο κ. Αντωνρόπουλος Χρήστος παρών, η κα Ρόκου Χαρίκλεια παρούσα, ο κ. Πάνος Γεώργιος παρών, ο κ. Καλύβης Γεώργιος απών, η κα Γαλαζούλα Αλίκη παρούσα, η κα Χαραμαρά Γεωργία παρούσα, ο κ. Μανωλεδάκης Θεόδωρος παρών, η κα Ανδρέου Χριστίνα παρούσα, ο κ. Ανεμογιάννης Γεώργιος παρών, ο κ. Αγγελής Χρήστος παρών, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος απών, ο κ. Τομπούλογλου Ιωάννης παρών, ο κ. Κοπελούσος Χρήστος παρών, ο κ. Αράπογλου Γεώργιος απών, ο κ. Πλάτανος Ελευθέριος απών, ο κ. Κανταρέλης Δημήτριος απών, ο κ. Κόντος Απόστολος παρών, ο κ. Παπανικολάου Νικόλαος απών, ο κ. Ντάτσης Κωνσταντίνος απών, η κα Γαϊτανά – Αποστολάκη Ευτυχία απούσα, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ απών, η κα Αγαγιώτου Βασιλική παρούσα, ο

κ. Σιώρης Νικόλαος απών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα απούσα, η κα Αναγνώστου – Καρκάνη Αντωνία παρούσα, ο κ. Παπακώστας Βασίλειος παρών.

Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Φιλαδέλφειας κα Αθανασίου Δήμητρα απούσα και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ν. Χαλκηδόνας κ. Κατερίνης Γεώργιος παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι έχουμε απαρτία, μπορούμε να ξεκινήσουμε τη 8^η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού μας Συμβουλίου. Η διαδικασία σήμερα συνάδελφοι είναι πάρα πολύ δύσκολη γιατί έχουμε ένα νέο νόμο που θα πρέπει να τον εφαρμόσουμε για να γίνει κάποια κλήρωση για την Πρωτομαγιά, έχουμε ένα θέμα εκτός ημερήσιας, οπότε προτείνω να βάλουμε πρώτα το εκτός ημερήσιας με τη διαδικασία όπως πρέπει και κατόπιν εάν δεν έχετε αντίρρηση να προτάξουμε το 5^ο θέμα που είναι για την Πρωτομαγιά και μετά να προχωρήσουμε.

Επίσης προτείνω να κρατήσουμε ενός λεπτού σιγή για τον αδικοχαμένο πιλότο τον Γιώργο Μπαλταδώρο, νομίζω ότι είναι αρκετά σοβαρό και πρέπει να τιμήσουμε αυτό τον άνθρωπο και μετά προχωράμε στη διαδικασία.

Τηρείται ενός λεπτού σιγή

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα ήθελα κ. Δήμαρχε και εσείς οι επικεφαλής να είμαστε λίγο συνοπτικοί για να προχωρήσουμε κατ' ευθείαν στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Θέλετε τον λόγο κ. Δήμαρχε; Όχι. Υπάρχει κάποιος από τους επικεφαλής που θέλει τον λόγο; Κανείς. Οπότε προχωράμε στο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης και μετά, αν δεν υπάρχει διαφωνία, να προχωρήσουμε στο θέμα της Πρωτομαγιάς.

Το εκτός ημερήσιας εκ του Κανονισμού πρέπει να προηγηθεί. Για να εισαχθεί, σας διαβάζω τον τίτλο «Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II του Άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες» των Δήμων με τίτλο «Επισκευή συντήρηση σχολικών

κτηρίων και αύλιων χώρων και λοιπές δράσεις». Κύριε Ανανιάδη θέλω μια φράση για το κατεπείγον.

N. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Είχαμε ψηφίσει στο Δημοτικό Συμβούλιο την αποδοχή της χρηματοδότησης από τα προγράμματα του ΦΙΛΟΔΗΜΟΥ, είναι τρεις προσκλήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί είναι επείγον κ. Ανανιάδη;

N. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Θα εξηγήσω, πρέπει να καταλάβει το Σώμα. Είχαμε ψηφίσει στο Δημοτικό Συμβούλιο από το πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ είναι από το πακέτο των 700 εκατομμυρίων που δίνει η Κυβέρνηση για έργα σε παιδικές χαρές, αύλιους χώρους και μηχανολογικό εξοπλισμό και τις τρεις προσκλήσεις.

Η πρώτη πρόσκληση αν θυμάστε ήταν για την αγορά μηχανημάτων, η δεύτερη πρόσκληση ήταν για την ενίσχυση των εργασιών στους αύλιους χώρους των σχολείων. Μας ήρθε μια Υπουργική Απόφαση προχθές όπου γίνεται μια τροποποίηση στην πρόσκληση και ζητάνε εκτός από την αποδοχή ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Ανανιάδη αυτό ήθελα. Ήρθε προχθές.

N. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μάλιστα γι' αυτό είναι κατεπείγον.

N. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Ήρθε τροποποιητική εγκύκλιος από το Υπουργείο και ζητάει τυπικά να κάνουμε και τη συμμετοχή, στη μία πρόσκληση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία δεν θέλω τίποτε άλλο προς το παρόν, θα τα συζητήσουμε μετά.

N. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Στις υπόλοιπες δεν έχει έρθει κάτι. Πιθανό να έρθει και για τις άλλες δύο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία για το κατεπείγον με ενδιαφέρει αν θέλουν διευκρίνιση οι συνάδελφοι θα προχωρήσουμε σε λίγο. Το κατεπείγον δικαιολογήθηκε. Εισάγεται; Υπάρχει αντίρρηση; Όχι δεν υπάρχει.

ΜΕΛΗ: Όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται προς συζήτηση το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II του Άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες» των Δήμων με τίτλο «Επισκευή συντήρηση σχολικών κτηρίων και αύλιων χώρων και λοιπές δράσεις»»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανανιάδης έχει τον λόγο.

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Σε συνέχεια της προηγούμενης απόφασης το ποσό το είχαμε ψηφίσει μας ζητάνε να δηλώσουμε και τη συμμετοχή του Δήμου στο πρόγραμμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία.

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Είχαμε κάνει την αποδοχή δηλαδή πριν από δύο Συμβούλια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις; Όχι. Τοποθετήσεις; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Αποδοχή συμμετοχής του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II του Άξονα προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες» των Δήμων με τίτλο «Επισκευή συντήρηση σχολικών κτηρίων και αύλιων χώρων και λοιπές δράσεις»» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Διενέργεια κλήρωσης, σύμφωνα με το άρθρο 38 του Ν. 4497/2017, για τη διάθεση των κενών – αδιάθετων θέσεων στην εμποροπανήγυρη της Πρωτομαγιάς 2018»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Λάλο θα θέλαμε να μας περιγράψετε τι έχει αλλάξει από την προηγούμενη φορά διότι δεν είναι κατανοητό απ' όλους τους συναδέλφους, ή αλλιώς να δώσω τον λόγο στην κα Γαλαζούλα η οποία έχει ασχοληθεί με το θέμα.

Μ. ΛΑΛΟΣ – ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Σύμφωνα με το κανονιστικό πλαίσιο που ψηφίσαμε πριν από ένα μήνα περίπου η διαδικασία για την εναρμόνισή μας

με το νόμο που βγήκε τον Αύγουστο για τη διεξαγωγή εμποροπανηγύρεων τροποποιήσαμε την κανονιστική μας και αυτή προβλέπει ότι οι θέσεις αρχικά δίνονται με μοριοδότηση, τα περισσότερα μόρια τα παίρνει η εντοπιότητα και μετά μόρια παίρνει και η παλαιότητα στην κατοχή της θέσης.

Οι υπόλοιπες θέσεις που μένουν κενές από τη διαδικασία της μοριοδότησης μπαίνουν σε κλήρωση που γίνεται εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο. Θα διεξαχθεί τώρα η διαδικασία της κλήρωσης όπου θα βγαίνουν τα νούμερα, οι αιτήσεις δηλαδή που δεν έχουν ικανοποιηθεί και θα επιλέγει τη θέση ο κάθε αιτούμενος και μετά ολοκληρώνεται η διαδικασία. Τυχόν άλλες θέσεις κενές θα βρεθούν με απλές αιτήσεις αν τυχόν προκύψουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ. Ο κ. Παπακώστας έχει τον λόγο.

Β. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ: Κύριε Πρόεδρε ένα εντελώς διαδικαστικό αλλά για το σύννομο. Χρειάζεται έγκριση ώστε το 5^ο θέμα να συζητηθεί πρώτο και καλό θα είναι να καταγραφεί στα πρακτικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ρώτησα και δεν υπήρχε αντίρρηση. Έχετε δίκιο που το σημειώσατε ρώτησα το Σώμα δεν υπήρξε καμία αντίρρηση άρα κατεγράφη. Κύρια Γαλαζούλα θέλετε να πείτε δυο λόγια για τη διαδικασία ποια θα είναι, από πού θα αρχίσουμε και πού θα τελειώσουμε;

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Κύριε Πρόεδρε να κάνω μια ερώτηση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Φυσικά.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Πόσες είναι οι αδιάθετες θέσεις; Αυτό θέλω να ξέρω.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: 264.

Α. ΚΟΝΤΟΣ: Εντάξει αυτό ήθελα.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Θα σας διαβάσω κάποια σημεία της εισήγησης. Με σχετική πρόσκληση του Δημάρχου έγινε κάλεσμα προς όλους τους ενδιαφερόμενους από τις 19 μέχρι 30 Μαρτίου να καταθέσουν τις αιτήσεις τους για την συμμετοχή τους στην Πρωτομαγιά του 2018.

Κατόπιν παρέλθει η προθεσμία, η ομάδα εργασίας που ορίστηκε από το Δήμαρχο αποτελούμενη από μέλη του Τμήματος εσόδων της μηχανογράφησης και του Ταμείου καταρτίσαμε τους πρώτους πίνακες με βάση την παλαιότητα της θέσης και την εντοπιότητα με την έννοια της

δραστηριοποίησης των επιχειρήσεων στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.

Δώσαμε 456 θέσεις με τη διαδικασία αυτή. Από εκεί και πέρα το σύνολο των θέσεων οι οποίες θα διατεθούν είναι 720 από αυτές οι 597 είναι η Δεκελείας η οποία ξεκινάει από την αρχή κάτω μέχρι και την Παπάγου και πεζόδρομος 123 θέσεις. Από τις θέσεις αυτές δεν έχουμε συμπεριλάβει 48 επαγγελματίες που αιτήθηκαν τα μέτρα μπροστά στα καταστήματά τους προκειμένου να έχουν την είσοδό τους, αυτές δεν τις συμπεριλάβαμε μέσα. Άρα μένουμε στις 720 θέσεις.

Έγιναν 743 αιτήσεις όπως σας είπα και 356 μοριοδοτήθηκαν κανονικά έχουν ήδη πληρώσει και έχουμε και 6 οι οποίες απορρίφθηκαν λόγω έλλειψης δικαιολογητικών γιατί ο νόμος φέτος προέβλεπε συγκεκριμένα πράγματα που έπρεπε να καταθέσουν.

Μας έμειναν 264 θέσεις. Οι 141 θέσεις είναι στη λεωφόρο Δεκελείας και οι 123 είναι στον πεζόδρομο. Ο νόμος προβλέπει το 70% των συνολικών θέσεων που θα διατεθούν στο πανηγύρι να αποτελείται από ενδιαφερόμενους οι οποίοι έχουν τη λεγόμενη βεβαίωση δραστηριοποίησης στο υπαίθριο εμπόριο.

Το 20% είναι αδειούχοι λαϊκών αγορών και το 10% είναι όσοι δραστηριοποιούνται στο υπαίθριο εμπόριο, έχουν άδεια στάσιμου ή πλανόδιου υπαίθριου εμπορίου. Το σύνολο των θέσεων είπαμε ότι είναι 720 άρα το 70% αντιστοιχεί σε 504 θέσεις, το 120% σε 144 και το 10% είναι 72 θέσεις. Κατά την πρώτη φάση της μοριοδότησης στην κατηγορία Α δόθηκαν 342 θέσεις το 70% στην κατηγορία 77 θέσεις και στην κατηγορία Γ 37 λαϊκή αγορά και υπαίθριο εμπόριο.

Επομένως προκειμένου να είμαστε σύμφωνοι με τα ποσοστά που ορίζει ο νόμος, θα πρέπει να δώσουμε άλλες 67 θέσεις στη λαϊκή αγορά, άλλες 35 θέσεις στο υπαίθριο εμπόριο και 162 θέσεις θα πρέπει να δώσουμε σε αυτούς που έχουν τη βεβαίωση δραστηριοποίησης.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Στα 70% πόσες έχουν μείνει;

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Στο 70% έχουν μείνει 162, στο 20% 67.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Και στο άλλο 35.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Μπράβο. Το σύνολο των αιτήσεων που θα συμπεριλάβουμε στην κλήρωση τώρα που αιτήθηκαν εμπρόθεσμα αλλά δεν είχαν πέρσι μέτρα για να πάρουν τη μοριοδότηση είναι 281 αιτήσεις. Από αυτές οι 186 είναι στην κατηγορία του 70%, οι 80 στο 20% λαϊκή αγορά και οι 15 είναι στην κατηγορία του 10%.

Εμείς επειδή δημιουργήθηκε ένα θέμα έξω κάνοντας την κανονιστική μιλήσαμε και με τη Γενική Γραμματεία του Υπουργείου Εμπορίου το πώς θα γίνει η κλήρωση. Θα σας πω πως έχουμε πει να γίνει, έχουν κάποιες αντιρρήσεις οι συμμετέχοντες θα μπορέσουν να τις εκθέσουν και να το συζητήσουμε.

Η πρώτη κλήρωση αφορά τους αδειούχους πλανόδιους στάσιμου εμπορίου δηλαδή το 10%. Στην κατηγορία αυτή ενδεχομένως θα μπορέσουν να πάρουν θέσεις όλοι οι ενδιαφερόμενοι γιατί είναι μόνο 15. Οι υπόλοιπες 20 θέσεις μεταφέρονται στην πρώτη κατηγορία του 70%.

Γι' αυτό πρέπει αρχικά να γίνει κλήρωση, απλά εισηγούμαι. Η δεύτερη κλήρωση θα γίνει μεταξύ των αδειούχων είναι 80 αιτήσεις λαϊκής αγοράς, θα μπορέσουν να ικανοποιηθούν οι 67. Δεδομένου ότι είναι 67 το υπόλοιπο το 20% και μετά γίνεται η τελική κλήρωση όπου είναι 162 θέσεις η βεβαίωση δραστηριοποίησης προσθέτοντας και τις 20 θέσεις που μας μένουν από το υπαίθριο εμπόριο.

Πως γίνεται η κλήρωση. Θα βάζουμε κάθε κατηγορία μέσα στην κάλπη, θα βγάζουμε το όνομα και θα επιλέγει τη θέση από τις κενές που είναι έξω στον πίνακα. Τόσο οι μεμονωμένοι που βρίσκονται εδώ όσο και οι εκπρόσωποι Σωματείων, θεώρησαν ότι θα πρέπει να αρχίσουμε από το 70% να πάμε μετά στο 20% και μετά στο 10%.

Μ. ΛΑΛΟΣ – ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Εξηγήστε τον λόγο γιατί.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Γιατί ξεκινώντας από το 10 στην ουσία είναι οι καλές θέσεις θα πάρουν από το 10% μετά πάμε στο 20%.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ κάντε ησυχία για να ολοκληρωθεί η διαδικασία.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Αυτά που είπαμε έξω λέμε, μισό λεπτό δεν υπάρχει πρόβλημα. Αυτή είναι η διαδικασία, γιατί μπορεί για παράδειγμα, σας εξηγώ

γιατί γίνεται έτσι. Γιατί αν στη λαϊκή αγορά έχω 67 θέσεις και τραβώντας τους κλήρους μου λένε οι άνθρωποι «εγώ εδώ οι θέσεις που έχεις δεν μου αρέσουν», άρα οι θέσεις που μου μένουν έξτρα ανεβαίνουν κι αυτές στην πάνω κατηγορία. Καταλάβετε;

(Διαλογικές συζητήσεις)

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Αν μεταξύ τους δεν έχουν πρόβλημα, δεν έχουμε κι εμείς κάποιο θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό θα έλεγα κι εγώ αν εμάς μας δημιουργεί πρόβλημα αυτό που προτείνουν, δεν το υιοθετούμε.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Εγώ δεν έχω κανένα πρόβλημα αλλά να είναι εντάξει μεταξύ τους γιατί η σωστή διαδικασία είναι αυτή που μόλις ανέφερα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ ωραία. Κυρία Γαλαζούλα θέλετε να προσθέσετε κάτι επί της διαδικασίας; Αλλιώς να αρχίσουμε.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Αφού θα ξεκινήσουμε από το 70% η διαδικασία θα έχει ως εξής: έχουν δει οι άνθρωποι έξω τα ονόματά τους εμείς θα λέμε ένα - ένα όνομα και η συνάδελφος εδώ θα ρίχνει το χαρτάκι μέσα στην κάλπη με το όνομα και μόλις ξεκινήσει η κλήρωση, όταν ο ενδιαφερόμενος ακούσει το όνομά του θα μας πει και τη θέση που επιλέγει. Σύμφωνοι;

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Απλά να ξέρετε ότι θα κληρωθούν 182 θέσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ ωραία. Παρακαλώ κα Μεταξιώτη, κα Γαλαζούλα, κύριοι συνάδελφοι, κυρίες και κύριοι θα παίρνετε τον λόγο από εμένα, δεν θα συνομιλείτε με κανέναν αν δεν παίρνετε τον λόγο από εμένα.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Μόνο ένα τελευταίο να πω κ. Πρόεδρε ότι από τα ονόματα τα οποία ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ένα λεπτό, ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Αυτό που έχω να πω είναι ότι και οι άνθρωποι θα ταλαιπωρηθούν και εμείς. Θα μπορούσατε αυτό το πράγμα με την κληρωτίδα να το έχετε κανονίσει από πριν, να έχουν μπει ήδη μέσα στην κληρωτίδα παρουσία των ανθρώπων τα ονόματά τους. Γιατί τώρα αν διαβάζετε ένα - ένα όνομα, 182 ονόματα για την πρώτη φάση, 100 ονόματα σχεδόν για τη δεύτερη φάση, καλά για την τρίτη φάση είναι 20 ονόματα, φανταστείτε τη διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τομπούλογλου η διαδικασία έτσι πρέπει να γίνει και να είναι φανερό μπροστά σε όλους.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Δεν είπα να είναι κρυφή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν δεν λειτουργεί το Δημοτικό Συμβούλιο είναι κρυφή.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Δεν καταλαβαίνετε μου φαίνεται. Θα μπορούσατε να κάνετε μια διαπαραταξιακή Επιτροπή να παρακολουθήσει τη διαδικασία για να μπουν τα ονόματα μέσα στην κάλπη, εν πάση περιπτώσει. Γιατί με αυτό τον τρόπο και τον κόσμο ταλαιπωρείτε και το Δημοτικό Συμβούλιο ταλαιπωρείται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ας ταλαιπωρηθούμε δεν πειράζει. Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όταν ψηφίστηκε ο νόμος τον οποίο τον παρακολουθήσαμε στενά η Υπηρεσία μας και οι άνθρωποι μας εδώ πηγαίνοντας στο Υπουργείο κάθε εβδομάδα, προκειμένου να είμαστε έτοιμοι και να γνωρίζουμε τι μπορούμε να κάνουμε, είχαμε την επιλογή σε προπρωηγούμενο Συμβούλιο, πριν από τρία Συμβούλια που ψηφίσαμε την κανονιστική είχαμε την επιλογή αν θα έρθουν οι κληρώσεις στο Συμβούλιο ή αν θα γίνουν από Επιτροπή.

Λαμβάνοντας υπόψη και την εμπειρία κι άλλων Δήμων επιλέξαμε για λόγους απόλυτης διαφάνειας, επειδή κι εδώ οι άνθρωποι πολλές φορές, δεν λέω για τους συγκεκριμένους αλλά για αντίστοιχες περιπτώσεις έχουν γίνει φασαρίες αν έγινε η κλήρωση και τα λοιπά επιλέξαμε παρ' όλο που πρώτα απ' όλα για μας είναι επίτιμο, για τους ανθρώπους ούτως ή άλλως η ίδια διαδικασία θα ήταν, απλώς θα τους τραβάγαμε και λίγες ώρες πιο πριν, επιλέξαμε να το φέρουμε εδώ ενώπιον όλων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Γαλαζούλα ξεκινάμε. Διευθύνετε τη διαδικασία και όταν θέλετε κάτι να εξηγήσετε, θα μου ζητάτε τον λόγο.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Μάλιστα κ. Πρόεδρε. Θα λέω τα ονόματα, θα μου λέτε αν είστε εδώ ή αν εκπροσωπείστε από κάποιο από το Σωματείο, για να συνεχίσουμε.

Abdul Nazim, Afzal Muhammad, Aly Moursi, Bahar Mohammed, Bhuiyan Shah Jahan

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Κύριε Πρόεδρε μπορώ να ρωτήσω κάτι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Φωνάζει κάποια ονόματα. Πως ξέρουμε ότι είναι αυτός;

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Είναι εκπρόσωποί τους.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Έχουν και εξουσιοδοτήσεις.

Μ. ΛΑΛΟΣ – ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Δεν μας νοιάζει αν είναι εδώ αυτοί, οι αιτήσεις μπαίνουν στην κληρωτίδα.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Άρα ποια διαφάνεια μου λες ρε Δήμαρχε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κάτσε από πάνω να δεις.

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Εγώ;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι εσύ. Άμα εσύ έχεις αγωνία, κάτσε ...

Ι. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Εγώ δεν έχω αγωνία, για εσένα το λέω.

Μ. ΛΑΛΟΣ – ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Θέλουμε εδώ απλά να είναι σίγουρο ότι μπαίνουν τα ονόματα στην κληρωτίδα.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Έχουμε εξασφαλίσει ότι οι Ομοσπονδίες και τα Σωματεία έχουν λάβει εξουσιοδοτήσεις από τους ενδιαφερόμενους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία προχωρήστε.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Το έχουμε εξασφαλίσει αυτό για να μην καθυστερήσει η διαδικασία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ καταλαβαίνω ότι ένα ερώτημα το οποίο βάζει ο κ. Λάλος, που δεν το καταλάβατε που κυρίως απευθύνεται σε εσάς τους παριστάμενους, εδώ διαβάζονται κάποια ονόματα. Πρέπει να είστε σίγουροι μην εγερθεί αργότερα κάποιο ζήτημα ότι «δεν είχε μπει το όνομά μου μέσα», διαβάζει κάποια ονόματα, πρέπει να είναι κάποιος εδώ βγάλτε δυο τρία άτομα, να βλέπουν ότι αυτά τα ονόματα μπαίνουν μέσα. Μην έχουμε μετά κάποια αμφισβήτηση μπήκε – δεν μπήκε.

Ν. ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ: Το διαβάζουν, υπάρχει λίστα κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άλλο είπα, διαβάζουν, αλλά αν θέλετε να έχετε ένα δυο ανθρώπους από πάνω, για σας το λέω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ να έρθει ένας εν πάση περιπτώσει να κάτσει δίπλα εκεί να βλέπει. Δεν θέλετε να έρθετε; Ελάτε, πάρτε μια καρέκλα και κάθιστε δίπλα.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Στην κλήρωση έχουμε εντάξει όλες τις αιτήσεις με όλα τα δικαιολογητικά. Άρα ό,τι είχατε καταθέσει στην αίτηση ως επισυναπτόμενο έγγραφο, έχει ληφθεί υπόψη.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα ΑμεΑ παίρνουν έκπτωση, δηλαδή το ψηφίσαμε και παίρνουν έκπτωση, αλλά δεν υπάρχει πουθενά στη διαδικασία ότι προηγούνται.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Συνεχίζω τα ονόματα:

**Ακολουθεί πίνακας ονομάτων – αιτήσεων
για την κλήρωση των κενών αδιάθετων θέσεων**

A/A	ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
1	8473	ABDUL NAZIM
2	8863	AFZAL MUHAMMAD
3	8628	ALY MOURSI
4	8634	BAHAR MOHAMMED
5	8639	BHUIYAN SHAH JAHAN
6	8861	BUTJA ALFRED
7	8452	CZAPSKA IWONA
8	8463	DAJLAN KLODIAN
9	8642	DERVISHAJ VICTOR
10	8190	DOGANI GEJIM
11	8192	DOGANI PANAJOT
12	8964	EJIMOGU KENNETH GREGORY
13	8849	EREVBENAGIE JOHNBULL
14	8652	FERZAJ BESNIK
15	8654	FIQI ARTUR
16	8842	GJONISHRI JANAQ
17	8851	GOTOSHIA AKAKI
18	8647	GRIGORESCU MARIORA
19	8465	HAQUE KHAN MD FAZLUL
20	8715	HOSSAIN MOHAMMED
21	8327	HUSSAIN MUHAMMAD IMRAN
22	8660	IDOLLO BLESSED
23	8853	ISLAM MD DIN
24	8657	ISLAM MD TAJUL
25	8645	J. N. PROMO M.I.K.E.
26	8449	KANANI FATBARDHA
27	8145	KANU JOHNSON JEREMY

A/A	ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
44	8470	RASHID MD ABDUR
45	7491	SARKER MD ABU SAYEM
46	8653	SHAHA SHAMAL
47	8680	SULIMAN JIHAD
48	8186	SULIS FILIP
49	8681	TAHO VASIL
50	8862	TATAS ANASTASIOS
51	8469	TERENTJEV KRISTIN
52	8466	TIKHONOVA LIUBOV
53	8856	ULLAH AMAN
54	8970	ZAHREBA YULIYA
55	8717	ZHANG ZHULIAN
56	8845	ZHONGA THEODHORA
57	8723	ΑΓΓΕΛΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
58	8795	ΑΓΟΡΓΙΑΝΙΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
59	8475	ΑΛΙΧΑΝΙΔΟΥ ΟΛΓΑ
60	8316	ΑΜΠΤΕΛΧΑΙ ΙΩΣΗΦ
61	8658	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
62	8824	ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ
63	7885	ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
64	8895	ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
65	8318	ΑΡΚΕΛΕ ΕΛΕΝΗ
66	8900	ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
67	8793	ΒΑΡΕΛΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
68	8906	ΒΑΣΙΛΑΚΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ
69	8319	ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
70	8482	ΓΑΒΡΗΛΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

28	8167	ΚΑΖΑΚΕΒΙCΙUΤΕ ANGELE
29	8669	ΚΗΟΚΑΝ MD
30	8838	ΚΟΡΟ ASTRIT
31	8182	LATIF MD ABDUL
32	8667	MERDZANOSKI ANITA
33	8664	ΜΙΗΑ RIARD
34	8857	ΜΟΗΑΜΜΑD SHAKEEL
35	8325	MUHIN MUHI UDDIN
36	8323	NDINI ELENA
37	8698	NGARAKWE NΚEM MIKE
38	8718	ΟΚΡΟΜ CHIKWEM
39	8859	PAPA AGATHULA
40	8858	PAPA ARDIT
41	8693	ΡΙΗΑ ΜΑΡΙLENA
42	8322	RAHIM MD ABDUR
43	8321	RAJA QAISAR IJAZ

71	8175	ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
72	8479	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΩΗ
73	8908	ΓΙΑΝΝΑΚΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
74	8813	ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Β. & ΣΙΑ ΟΕ
75	8478	ΓΙΑΤΑΓΑΝΑ ΠΗΝΕΛΟΠΗ
76	8477	ΓΙΣΔΑΚΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ
77	8173	ΓΙΩΡΓΗ ΝΙΚΟΛΑ
78	8476	ΓΙΩΡΓΙΝΗ ΜΑΡΙΑ
79	8909	ΓΙΩΤΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
80	8962	ΓΚΑΛΑΒΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
81	8913	ΓΚΙΑΤΗ ΒΙΟΛΕΤΑ
82	8500	ΓΚΙΚΟΠΟΥΛΗ ΙΩΑΝΝΑ
83	8840	ΓΚΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
84	8914	ΓΚΙΟΥΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
85	8499	ΓΚΟΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΗ
86	8917	ΓΚΟΥΒΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

A/A	ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
87	8659	ΓΟΥΣΙΑ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ
88	8497	ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ)
89	8498	ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΙΩΑΝΝΗΣ)
90	8904	ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
91	8675	ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ
92	8854	ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
93	8919	ΔΟΥΛΟΥ ΝΙΚΗ
94	7389	ΔΡΑΚΑΚΗΣ ΜΑΡΙΟΣ
95	8921	ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ
96	8835	ΖΑΧΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
97	8924	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ
98	8799	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ
99	8535	ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
100	8170	ΘΩΔΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ
101	8926	ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ
102	8927	ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ
103	8547	ΚΑΛΑΙΤΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
104	8734	ΚΑΛΑΙΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
105	8949	ΚΑΛΑΜΠΟΚΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
106	8930	ΚΑΛΑΝΤΩΝΗ ΜΑΡΙΑ
107	8961	ΚΑΜΠΑΝΤΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
108	8932	ΚΑΝΑΡΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ
109	8545	ΚΑΠΑΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
110	8727	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ
111	8972	ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗ ΜΑΡΙΑ

A/A	ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
129	8538	ΚΟΚΚΩΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
130	8537	ΚΟΚΚΩΝΗΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ
131	8534	ΚΟΛΠΑΚΙΔΗΣ ΓΙΟΥΡΗ
132	8533	ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
133	8848	ΚΟΣΤΡΙΒΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
134	8532	ΚΟΤΣΑΜΠΑΣΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
135	8942	ΚΟΥΚΙΑΛΗ ΛΕΝΑ
136	8945	ΚΟΥΚΟΒΙΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ
137	8946	ΚΟΥΚΟΥΤΣΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
138	8943	ΚΟΥΛΜΟΥΡΑΤΟΒ ΤΙΜΟΥΡ
139	8951	ΚΟΥΛΟΓΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
140	8944	ΚΟΥΣΚΟΥΡΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ
141	8953	ΚΟΥΤΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
142	8531	ΚΟΥΤΣΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
143	8530	ΚΡΕΜΜΥΔΑ ΑΝΙΣΑ
144	8955	ΚΡΕΜΜΥΔΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
145	8529	ΚΡΕΜΜΥΔΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
146	7179	ΚΡΙΚΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
147	8176	ΚΥΡΙΑΖΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
148	8957	ΚΥΡΙΑΚΙΔΗ ΛΥΝΤΙΑ
149	8461	ΚΩΣΤΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ
150	8971	ΚΩΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
151	8954	ΛΑΠΑ ΑΡΤΑ
152	8168	ΛΕΚΚΑΣ ΘΥΜΙΟΣ
153	8952	ΛΕΟΥΤΣΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

8^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – 18/4/2018

112	8973	ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
113	8725	ΚΑΡΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
114	8936	ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
115	8837	ΚΑΡΑΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
116	8940	ΚΑΡΣΤΑΓΚΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
117	8893	ΚΑΤΣΑΡΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ
118	8391	ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ
119	8941	ΚΑΤΣΙΚΑΜΑΔΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
120	8180	ΚΕΝΤΡΟΥ ΛΕΩΝΟΡΑ
121	8528	ΚΕΡΑΜΥΔΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
122	8527	ΚΕΣΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
123	8950	ΚΙΟΥΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
124	8540	ΚΟΓΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
125	8539	ΚΟΓΚΟΛΙΔΟΥ ΕΜΟΡΦΙΛΗ
126	7298	ΚΟΙΝΣΕΠ "ΑΝΕΛΙΞΙΣ"
127	8947	ΚΟΚΚΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
128	8948	ΚΟΚΚΩΝΗ ΑΓΛΑΙΑ

154	8896	ΛΙΑΠΠΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
155	8362	ΛΙΑΤΙΦΗ ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ
156	8729	ΛΙΝΑ ΕΛΣΑ
157	8839	ΛΙΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
158	8897	ΛΙΟΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ
159	8898	ΛΙΟΥΤΑ ΕΛΕΝΗ
160	8899	ΛΙΟΥΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
161	8901	ΛΟΥΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ
162	8902	ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
163	8923	ΜΑΓΚΛΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
164	8925	ΜΑΓΚΛΑΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
165	8135	ΜΑΚΡΗ ΕΛΕΝΗ
166	8922	ΜΑΚΡΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ
167	7368	ΜΑΝΤΣΑΚΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
168	8474	ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
169	8495	ΜΑΡΚΟΥΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ
170	8494	ΜΑΡΜΑΡΙΔΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

Α/Α	ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
171	8905	ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ
172	8493	ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
173	8492	ΜΗΤΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
174	8491	ΜΗΤΡΟΥ ΑΣΗΜΙΝΑ
175	8956	ΜΗΤΡΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
176	8490	ΜΗΤΡΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗΣ
177	8489	ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
178	8488	ΜΙΧΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
179	8487	ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
180	8911	ΜΟΥΛΙΟΥ ΕΙΡΗΝΗ
181	8485	ΜΟΥΣΤΑΝΟΓΛΟΥ ΕΛΙΦ
182	8907	ΜΠΑΚΑΛΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
183	8484	ΜΠΑΛΑΣΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
184	8483	ΜΠΑΛΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝΤΑΣ
185	8910	ΜΠΑΛΤΟΥΜΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
186	8518	ΜΠΑΤΖΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
187	8931	ΜΠΑΤΣΙΑΚΟΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ
188	8641	ΜΠΕΡΤΣΙΝΑΣ-ΣΤΟΥΡΝΑΡΑΣ
189	8918	ΜΠΙΛΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
190	8928	ΜΠΟΛΑΡΗ ΠΑΓΩΝΑ
191	8390	ΜΠΟΥΡΔΟΣ ΚΛΑΔΟΣ
192	8502	ΜΠΟΥΡΝΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
193	8124	ΜΠΟΥΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΙΑ
194	8059	ΜΠΟΥΤΖΙΩΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Α/Α	ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
213	8825	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
214	8398	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ
215	8618	ΠΑΠΑΚΟΣΜΑ ΕΛΙΣΑΒΕΤ
216	8890	ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
217	8891	ΠΑΠΠΑ ΠΕΡΣΕΦΟΝΗ
218	8876	ΠΑΠΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
219	8847	ΠΑΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ
220	8877	ΠΑΠΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
221	8468	ΠΑΡΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
222	8878	ΠΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
223	8501	ΠΑΤΙΝΙΩΤΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ
224	8563	ΠΑΤΡΙΚΑΚΟΥ ΑΡΙΣΤΕΑ
225	7955	ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ
226	8401	ΠΕΡΔΙΚΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
227	8355	ΠΕΤΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
228	8472	ΠΛΑΦΟΥΝΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
229	8480	ΠΛΑΦΟΥΝΤΖΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ & ΣΙΑ ΕΕ
230	8405	ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
231	8408	ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
232	8434	ΡΑΜΑΝΤΑΝ ΟΓΛΟΥ
233	8892	ΡΑΠΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
234	8458	ΡΕΒΥΘΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
235	8309	ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΟΥ ΜΑΡΙΑ
236	8339	ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΧΑΛΚΗΔΟΝΟΣ

195	8430	ΝΑΘΕΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
196	8886	ΝΑΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
197	8392	ΝΟΥΣΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ
198	8855	ΝΤΑΚΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
199	8791	ΝΤΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
200	8960	ΝΤΙΝΑΣ ΟΔΥΣΣΕΥΣ
201	8169	ΝΤΟΥΡΟΣ ΛΕΟΝΑΡΔΟΣ
202	8393	ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
203	8916	ΟΥΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
204	8887	ΟΥΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
205	7431	ΟΥΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
206	8385	ΠΑΓΩΝΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
207	8880	ΠΑΛΑΙΟΓΕΩΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
208	8350	ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
209	8386	ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΒΑ ΣΟΦΙΑ
210	8395	ΠΑΝΙΤΣΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ
211	8888	ΠΑΝΤΑΖΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ
212	8397	ΠΑΝΤΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

237	8459	ΣΙΟΜΤΑΣ ΔΟΜΙΑΝΟΣ
238	8446	ΣΚΑΦΙΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
239	8444	ΣΚΕΥΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
240	8865	ΣΠΥΡΟΥ ΘΩΜΑΣ
241	8191	ΣΤΑΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
242	8915	ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ-ΣΩΤΗΡΙΟΣ
243	8439	ΣΤΑΦΥΛΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ
244	8818	ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
245	8866	ΣΤΟΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
246	8437	ΣΤΡΑΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΙΑ
247	8867	ΣΦΕΤΣΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
248	7600	ΣΩΜΑΤΕΙΟ "ΑΘΗΝΑ ΕΡΓΑΝΗ"
249	8435	ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΟΠΗ
250	8450	ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ
251	8850	ΤΑΣΣΗΣ ΒΑΓΓΕΛΗΣ
252	8868	ΤΕΡΕΣΟΝΟΚ ΟΛΕΓΚ
253	8445	ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
254	8448	ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Α/Α	ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
255	8748	ΤΖΕΚΟΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
256	8869	ΤΖΟΥΛΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ
257	8798	ΤΙΚΑΣ ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ
258	8870	ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
259	8441	ΤΡΙΚΑΖΗΣ ΜΗΤΡΟΥΣΗΣ
260	8871	ΤΡΟΧΑΝΗ ΙΑΚΩΒΙΝΑ
261	8431	ΤΣΙΑΜΠΑΤΖΗ ΟΥΡΑΝΙΑ
262	8429	ΤΣΙΠΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
263	8428	ΤΣΙΠΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
264	7335	ΤΣΟΡΩΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
265	8873	ΤΣΟΤΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ
266	8879	ΤΥΡΟΓΑΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
267	8875	ΤΥΡΟΓΛΑ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ
268	8882	ΦΛΕΒΟΤΟΜΟΥ ΟΛΓΑ

Α/Α	ΑΡ. ΠΡΩΤ.	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ
269	8883	ΦΩΤΕΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
270	8422	ΧΑΛΑΡΗ ΚΥΡΙΑΚΗ
271	8420	ΧΑΛΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
272	8419	ΧΑΛΛΟΥΣ ΑΜΑΛ
273	8413	ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
274	8786	ΧΑΣΑΝΟΓΛΟΥ-ΝΤΑΜΕΡΤΖΗ ΙΣΜΑΗΛ
275	8884	ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
276	8785	ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ
277	8412	ΧΑΤΖΗΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ
278	8410	ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
279	8885	ΧΑΤΖ-ΜΠΑΚΟΥΡ
280	8409	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ
281	8029	ΧΟΥΝΤΑΣΗ ΕΥΓΕΝΙΑ

Σύνολο 186 για την κατηγορία του 70% και θα κληθούν οι 182.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ρωτήστε για ποια ονόματα μιλάτε και πότε έχουν κάνει αιτήσεις.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι Σακατέλου Βαλίντα, Ζάχρεβα Γιουλίγια....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πότε έκαναν αίτηση;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Κανονικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ημερομηνία πέστε μας.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Είναι οι αιτήσεις εκπρόθεσμες;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Εμπρόθεσμες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πέστε μας ημερομηνίες που έγιναν οι αιτήσεις.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δεν ήξερα να έχω μαζί μου και τις ημερομηνίες.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Πέστε μου τα ονόματα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι Σακατέλοβα Βαλίντα, Ζάχρεβα Γιουλίγια ...

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Η κα Σακατέλοβα έχει πάρει, θέση 439 5 μέτρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία προφανώς είναι ενημερωμένοι οι πίνακες να μην προχωρήσουμε σε πλήρη ανάλυση.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Οι άλλοι δεν έχουν πάρει σίγουρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε πολλά ονόματα;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: 15 ονόματα.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Ας πείτε άλλο ένα ενδεικτικά κατά τη γνώμη μου.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ζάχρεβα Γιουλίγια και τα υπόλοιπα είναι ελληνικά.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Πείτε μας τα ελληνικά ονόματα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αγοριανίτη Βασιλική.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Ημερομηνίες αιτήσεων θα πρέπει να μας πει γιατί μπορεί να είναι εκπρόθεσμες αυτές.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Υπάρχει όνομα που το διαβάσατε και κάνατε την ίδια μέρα ημερομηνία, Παπακοσμά Ελισάβετ

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Η Αγοριανίτη Βασιλική είναι στη λαϊκή αγορά, θα κληρωθεί στην επόμενη κατηγορία. Νομίζω κ. Δήμαρχε ότι είναι εντάξει οι πίνακες.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Η Παπακοσμά Ελισάβετ κάναμε την ίδια μέρα με την Παπακοσμά Λωξάνδρα και της Λωξάνδρας δεν αναφέρθηκε το όνομά της.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Παπακοσμά Λωξάνδρα κι αυτή έχει πάρει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άρα είναι ενημερωμένοι οι πίνακες πλήρως, σας παρακαλώ προχωρήστε τη διαδικασία.

(Διαλογικές συζητήσεις)

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Τα έχουμε ελέγξει άπειρες φορές. Παρακαλώ να ξεκινήσει η διαδικασία της κλήρωσης;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να ξεκινήσει αμέσως. Κυρία Γαλαζούλα πως ακριβώς θα γίνει η διαδικασία; Θα βγαίνει το όνομα;

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Κάθε όνομα που θα βγαίνει από την κάλπη, ο ενδιαφερόμενος θα μας λέει και ποια θέση θέλει να αγοράσει, τις θέσεις τις ξέρουν είναι ενημερωμένοι οι ενδιαφερόμενοι όλοι.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ ησυχία γιατί πρέπει ο Γραμματέας να γράφει τα ονόματα.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Κύριε Πρόεδρε ανακατέψαμε τους κλήρους και μπορούμε να ξεκινήσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ να κάνουμε ησυχία για να γράφει ο Γραμματέας τα ονόματα, είναι ουσιαστικό και σημαντικό.

Διεξάγεται κλήρωση

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: (Τοποθέτηση εκτός μικροφώνου) Κύριε Πρόεδρε δεν υπάρχει κανένας ενδιαφερόμενος, οπότε όλη η διαδικασία που κάνετε....

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πρέπει να γίνει η διαδικασία αγαπητή μου κυρία. Γιατί εσείς είστε παρόντες, αλλά υπάρχουν και ...

Ε. ΜΠΑΛΤΟΥΜΑΣ: Συνήθως επειδή εκπροσωπούνται αρκετά μέλη της εμποροπανήγυρης από τα Σωματεία, είμαστε παρόντες εκπρόσωποι δηλαδή Σωματείων που είναι τα περισσότερα μέλη αυτή τη στιγμή και δεν θα θέλαμε να συνεχίσουμε. Αλλά εσείς προχωρήστε τη διαδικασία εφόσον θέλετε.

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το καταλαβαίνουμε αυτό που λέτε, αλλά εμείς πρέπει να προχωρήσουμε στη διαδικασία, όπως προβλέπεται από το νόμο. Αυτό κάνουμε αυτή τη στιγμή.

Ε. ΜΠΑΛΤΟΥΜΑΣ: Ωραία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Θα πρέπει να μας αναγνωρίσετε ότι είναι η απόλυτη διαφάνεια και θα πρέπει η διαδικασία να προχωρήσει απόλυτα με τον τρόπο που και ο νόμος ορίζει και εμείς έχουμε αποφασίσει. Θα παρακαλέσουμε δε να μείνετε ούτως ώστε να παρακολουθήσετε όλη τη διαδικασία. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, κα Γαλαζούλα παρακαλώ προχωρήστε.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Θα κάνουμε κ. Πρόεδρε ακριβώς το ίδιο πράγμα θα διαβάζουμε τα ονόματα και θα ρίχνουμε μέσα ...

(Διαλογικές συζητήσεις)

Συνέχεια διεξαγωγής κλήρωσης

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Σε αυτό το σημείο θέλω να σας ενημερώσω Πρόεδρε ότι τελειώσαμε τη διαδικασία της κλήρωσης και στις 3 κατηγορίες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η διαδικασία ήταν άψογη, ευχαριστούμε τις τρεις κυρίες οι οποίες έφεραν εις πέρας τη διαδικασία, ήταν μια πάρα πολύ δύσκολη διαδικασία. Ευχαριστούμε πάρα πολύ τους εκπρόσωπους των Σωματείων οι οποίοι ήταν άψογοι, συνεργάσιμοι και αυτό σημαίνει ότι όλοι μας έχουμε βελτιωθεί και όλα θα πάνε κάθε χρόνο και καλύτερα. Σας ευχαριστούμε πολύ για την υποστήριξη που μας δώσατε και με την οργάνωση και με τα χρήματα που μας αφήνετε γιατί είναι χρήσιμα για μας και εμείς θα κάνουμε ό,τι καλύτερο μπορούμε για σας.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Να είστε καλά ευχαριστούμε πάρα πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Αντιπρόεδρος θέλει να πει δυο κουβέντες.

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από ό,τι βλέπετε συνάδελφοι έχω μείνει μόνος από την μεριά της αντιπολίτευσης. Θέλω πραγματικά να συγχαρώ και τις τρεις κυρίες γιατί από ό,τι είδαμε η προσπάθειά τους ήταν πάρα πολύ μεγάλη. Και να ευχηθώ καλές δουλειές στους εκπροσώπους των Συλλόγων των Συνδέσμων, σας ευχαριστώ.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Το κυριότερο απ' όλα είναι ότι δεν έχει κανείς παράπονο.

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό ήταν καλό ότι δεν υπήρχε κανένα απολύτως παράπονο και γι' αυτό θέλει πολλές φορές συγχαρητήρια.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να μεταφέρετε κα Γραμματεύς και στους υπόλοιπους συναδέλφους εργαζόμενους, οι οποίοι έκαναν την προσπάθεια αυτή που μας παρουσιάσατε σήμερα εσείς εδώ.

Μ. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Ευχαριστούμε πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και να φροντίσει ο Δήμαρχος να δώσει καμία άδεια στις κοπέλες εδώ που δουλεύουν μέχρι αργά.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Επί της διαδικασίας επικυρώνουμε ομόφωνα ότι η διαδικασία έγινε όπως έπρεπε χωρίς κανένα πρόβλημα. **Επικυρώνεται ομόφωνα.**

Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θέλω να πω ότι η σημερινή διαδικασία που μπορεί μεν να ήταν χρονοβόρα, αλλά πιστέψτε με σε σχέση με άλλους Δήμους που έχει γίνει αυτό γιατί είναι με βάση το νέο νόμο και την κανονιστική απόφαση που ψηφίσαμε, εξασφάλισε και την απόλυτη διαφάνεια και τη μεγαλύτερη δυνατή αποτελεσματικότητα, χωρίς να υπάρξει η παραμικρή ένταση όπως υπήρξε σε όλους τους Δήμους, που κατέληξαν σε κάποιους Δήμους να είναι στα κρατητήρια, σε αυτόφωρα και τα λοιπά.

Και αυτό οφείλεται στην εξαιρετική δουλειά που έκανε το Τμήμα Εσόδων, δεν είναι το σημερινό μόνο είναι όλη η προετοιμασία που έχουν κάνει μήνες από το Τμήμα Εσόδων και οφείλουν μεγάλο ευχαριστώ.

Β. ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ: Και τη Μηχανογράφηση ή μόνο το Τμήμα Εσόδων;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και τη Μηχανογράφηση αλλά λέω κυρίως η ομάδα ανθρώπων που δούλεψε με κέντρο γύρω από το Τμήμα Εσόδων που πραγματικά έκανε μια εξαιρετική δουλειά και το σημερινό είναι το αποτέλεσμα μιας τρομερής δουλειάς, ότι δεν είχαμε εντάσεις, αμφισβητήσεις και όλο αυτό που υπήρξε σε άλλους Δήμους.

Να ευχαριστήσω για σήμερα και την Σταυρούλα Μεταξιώτη και την Ελένη Τάκη και τη Μαίρη Γαλαζούλα που είναι ειδική συνεργάτες ότι πραγματικά τα πήγαν άψογα και ελπίζω να έχουμε και ένα καλό εορτασμό και να έχουμε και καλά έσοδα κα Σταυρούλα.

Σ. ΜΕΤΑΞΙΩΤΗ: Τα καλύτερα!

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι ξεκινάμε να είμαστε προσεκτικοί να παρακολουθούμε τα θέματα να επεμβαίνουμε μόνο εάν χρειάζεται για να προχωρήσουμε γρήγορα.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση διενέργειας υπηρεσιών του Δήμου και καθορισμός τρόπου ανάθεσης αυτών»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Πρόκειται για το κλάδεμα ψηλών δέντρων και το κλαδοκάθαρο του άλσους και την κοπή ξερών δέντρων μέσα στο άλσος για λόγους πυρασφάλειας. Όποιος έχει περπατήσει μέσα στο άλσος θα έχει παρατηρήσει ότι υπάρχουν πάρα πολλά ξερά κλαδιά μέσα στα πεύκα.

Αυτό έπρεπε να είχε γίνει χρόνια πριν, γίνεται φέτος πρώτη φορά λέγεται κλαδοκάθαρο και καθαρίζουμε τα ξερά κλαδιά μέσα στα πεύκα του άλσους και είναι για λόγους πολιτικής προστασίας και ουσιαστικά για να αναπνέουν τα δέντρα. Και ζητώ από το Σώμα να ψηφιστεί. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, υπάρχουν ερωτήσεις; Ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το κλαδοκάθαρο που το ακούμε και είναι λίγο άγνωστη λέξη είναι ο καθαρισμός των ξερών κλαδιών. Αν κοιτάξει κανείς στο άλσος ένα από τα σοβαρά προβλήματα είναι ότι είναι πάρα πολλά δέντρα τα οποία έχουν ξερά τμήματα, ξερά κλαδιά και αυτό θα είναι μια σοβαρή προσπάθεια αναβάθμισης του δασικού χαρακτήρα του άλσους και είναι κάτι που πρέπει να γίνει πάρα πολλά χρόνια και το κάνουμε εμείς τώρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Υπάρχει καμία ερώτηση; Όχι. Τοποθετήσεις; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση διενέργειας υπηρεσιών του Δήμου και καθορισμός τρόπου ανάθεσης αυτών» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Ορισμός Δημ. Συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Β/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Χώρων Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων για το έτος 2018»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προτείνεται από την πλειοψηφία η κα Ρόκου και αναπληρωματικός ο κ. Μανωλεδάκης. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός Δημ. Συμβούλου με τον αναπληρωτή του στο Β/θμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Χώρων Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων για το έτος 2018» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 4ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2018, βάσει σχετικής απόφασης - εισήγησης της Οικ. Επιτροπής»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Λάλος έχει τον λόγο.

Μ. ΛΑΛΟΣ – ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Απλά να κάνω μια προσθήκη γιατί έχει προκύψει μια ανάγκη. Να δημιουργηθεί ένας κωδικός σχετικός με την αποκομιδή μπαζών του Δημοτικού Κοιμητηρίου προτείνω 1.500 € και να πάρουμε 500 € από το Αποθεματικό και 1.000 € από το Κωδικό των επιστροφών εσόδων. Γιατί πρέπει μέχρις ότου αδειοδοτηθούμε και μπούμε στο σύστημα ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πες ποιο είναι το πρόβλημα;

Μ. ΛΑΛΟΣ – ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Το πρόβλημα είναι η αποκομιδή μπαζών, γιατί έχουμε μπάζα και από το Δημοτικό Κοιμητήριο και από άλλες εργασίες που γίνονται και πρέπει κάπου να τα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πολύ ωραία, επιπροσθέτως δηλαδή στην εισήγηση.

Μ. ΛΑΛΟΣ – ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ: Να φτιάξουμε ένα κωδικό για να γίνει μια ανάθεση μέχρις ότου λυθεί το πρόβλημα με την αδειοδότηση του Δήμου για να κάνουμε μόνοι μας αυτή τη δουλειά με τα μπάζα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Υπάρχει ερώτηση; Ο κ. Κοπελούσος έχει τον λόγο.

Χ. ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ: Εγώ κ. Πρόεδρε θα απέχω λόγω του ότι είναι οικονομικό το θέμα και δεν υπάρχει δικός μας εκπρόσωπος εδώ οπότε να υπάρχει μια ενημέρωση και για τους λόγους αυτούς θα απέχω από την ψηφοφορία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 4ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Δήμου οικ. έτους 2018, βάσει σχετικής απόφασης-εισήγησης της Οικ. Επιτροπής» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης για την ομάδα 8 («ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ») και την ομάδα 10 («ΑΡΤΟΣ») του διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2018 - 2019» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, και ανάδειξη οριστικού μειοδότη (επανεισαγωγή)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρακτικού κατακύρωσης για την ομάδα 8 («ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΕΙΔΗ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ») και την ομάδα 10 («ΑΡΤΟΣ») του διεθνούς ανοικτού ηλεκτρονικού μειοδοτικού διαγωνισμού για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2018 - 2019» με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, και ανάδειξη οριστικού μειοδότη» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

6^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Επικύρωση – διακοπή - εξαίρεση ωφελουμένων της Πράξης «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνος» με κωδικό ΟΠΣ 5003609 (β΄ φάση)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γαλαζούλα έχει τον λόγο.

Α. ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ: Να πω πάρα πολύ σύντομα ότι είναι μια τυπική απόφαση, θα έρχονται τέτοιου είδους επικαιροποιήσεις καθ' ότι μέσα στη χρονιά κάποιοι ωφελούμενοι φεύγουν για κάποιους λόγους και κάποιοι νέοι μπαίνουν με νέες αιτήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιληπτό. Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Επικύρωση – διακοπή - εξαίρεση ωφελουμένων της Πράξης «Δομή Σίτισης και Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Φιλαδέλφειας –Χαλκηδόνος» με κωδικό ΟΠΣ 5003609 (β΄ φάση)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

7^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση της διαδικασίας ενεργοποίησης του δικαιώματος προαίρεσης της υπηρεσίας «ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» (Α.Μ. 95/2017)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 7^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση της διαδικασίας ενεργοποίησης του δικαιώματος προαίρεσης της υπηρεσίας «ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» (Α.Μ. 95/2017)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

8^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση απολογισμού εσόδων - εξόδων 2ης Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης οικ. έτους 2017, βάσει της αριθ. 23/2018 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ: Θέλω να πω ότι η 2^η Σχολική Επιτροπή λειτουργεί άψογα, έφερε τον οικονομικό απολογισμό όπως απόλυτα ορίζει ο νόμος. Είμαστε Απρίλιο, και είναι η πρώτη φορά που έρχεται Απρίλιο οικονομικός απολογισμός, έχει φορολογική ενημερότητα, έχει ασφαλιστική ενημερότητα την έχω στα χέρια μου ηλεκτρονικά, πράγμα σπάνιο.

Ένα κουμπαρά εσόδων για να καλύπτει τις ανάγκες που έχουμε για μισθοδοσία στις καθαρίστριες οι οποίες πληρώνονται με καθυστέρηση από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ, έχει δεχτεί έκτακτες επιχορηγήσεις κατ' επανάληψη από το Δήμο και γενικά και την 1^η και τη 2^η Σχολική Επιτροπή σα Δημοτική Αρχή τις στηρίζουμε από την αρχή της θητείας μας.

Για μας τα σχολεία είναι προτεραιότητα και αυτό φαίνεται και από το Σπαθάρη που τελειώνει και το 3^ο Λύκειο και 3^ο Γυμνάσιο έχει ξεκινήσει η κατασκευή του και πραγματικά σε όλη την ομάδα των ανθρώπων που δουλεύει στις δυο Σχολικές Επιτροπές και στους Αντιδημάρχους Παιδείας που έχουν περάσει, από εμένα προσωπικά θερμά συγχαρητήρια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πάρα πολύ και εγώ θα πω συγχαρητήρια στη 2^η Σχολική Επιτροπή που έρχεται το θέμα τώρα και είναι καθ' όλα εντάξει και αυτό σημαίνει ότι τα χρήματά μας, τα χρήματα του δημότη δηλαδή όχι τα δικά μας και του κράτους, πιάνουν τόπο σε ανθρώπους που ξέρουν και είναι νοικοκύρηδες και διαχειρίζονται το χρήμα έτσι όπως πρέπει. Αυτό είναι χαρά για όλους μας να έχουμε τέτοιους συνεργάτες σε Επιτροπές του Δήμου. Αυτό σημαίνει ότι αν δουλέψει όλος ο Δήμος με αυτό τον τρόπο, σε μερικά χρόνια τουλάχιστον θα είμαστε αξιοζήλευτοι.

Υπάρχει κάποιος άλλος να τοποθετηθεί; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 8^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση απολογισμού εσόδων - εξόδων 2ης Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης οικ. έτους 2017, βάσει της αριθ. 23/2018 απόφασης του Διοικητικού της Συμβουλίου» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

9^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Προστασία, Διαχείριση και Ανάπλαση Άλσους Νέας Φιλαδέλφειας» - Α.Μ. 141/2016 (επανεισαγωγή)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 1ου Α.Π.Ε. και 1ου Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Προστασία, Διαχείριση και Ανάπλαση Άλσους Νέας Φιλαδέλφειας» - Α.Μ. 141/2016» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

10^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση Διαδημοτικού Τουρνουά Μίνι Ποδοσφαίρου για το έτος 2018 και Προγράμματος «Ημερησίας Θερινής Δημιουργικής & Αθλητικής Απασχόλησης» για το έτος 2018 – Διάθεση σχετικών πιστώσεων»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 10^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση Διαδημοτικού Τουρνουά Μίνι Ποδοσφαίρου για το έτος 2018 και Προγράμματος «Ημερησίας Θερινής Δημιουργικής & Αθλητικής Απασχόλησης» για το έτος 2018 – Διάθεση σχετικών πιστώσεων» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

11° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής εργασιών - υπηρεσιών
του Δήμου»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις ή τοποθετήσεις; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι
συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 11° θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρωτοκόλλων
παραλαβής εργασιών - υπηρεσιών του Δήμου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση.

Καλή σας νύχτα.

ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΜΑΡΙΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΑΛΑΜΠΟΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ

ΑΝΑΝΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΑΝΤΩΝΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΡΟΚΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ

ΚΑΛΥΒΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΓΑΛΑΖΟΥΛΑ ΑΛΙΚΗ

ΧΑΡΑΜΑΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ

ΜΑΝΩΛΕΔΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΑΝΔΡΕΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΓΓΕΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΟΠΕΛΟΥΣΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΚΟΝΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΑΓΑΓΙΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

ΠΑΠΑΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΛΑΛΟΣ – ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΕΛΟΡΕΝΤΖΟΣ ΑΡΣΕΝΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ – ΚΑΡΚΑΝΗ ΑΝΤΩΝΙΑ